

改革冲在前 岗位作贡献

为坚守在城市管理和综合执法改革前沿阵地的人员点赞

※主动作为 依法履职 时刻不忘安监职责

赵成,男,1964年10月出生,区安监局派驻八角街道人员。结合工作实际和地区特点,八角街道指挥中心采取灵活的检查方式,实施早七点至晚九点不定时突击检查的方式,从环境卫生、社会治安、五小企业、六小门面等多角度实施综合治理。通过多部门综合执法,在法律法规、执法权限上实现了互补,提升了执法效率。赵成充分发挥安全监管的工作职能,严查生产经营单位的安全隐患,对发现的问题联合综合执法组成员进行查处,并主动联系街道安全科22名专职安全检查员,对地区所属单位进行普查,对检查中发现的各类问题隐患责令现场整改或限期整改。

在八角街道三条精品街升级改造中,赵成带队区安监局相关检查队人员主动增加巡视频次,加强安全监管工作,及时纠正施工建设中的违规现象,检查68家次,发现并消除安全隐患105处。两年来,赵成在综合执法工作中,密切配合各相关单位执法工作人员,主动加强相互沟通。面对困难和问题,不等不靠,不推不让,主动作为,依法履职,时刻不忘安监职责。配合检查队检查生产经营单位1400余家,消除安全隐患1600余处。



平凡岗位上的坚守

【编者按】

本报在9月29日第四版,对五个街道(社区)中坚守在城市管理和综合执法一线的派驻人员先进事迹予以报道。今日,本版继续展现派驻人员在参与改革、综合执法、改善民生等方面的优秀事迹和突出贡献。

在我区各街道社会治理综合执法指挥中心工作中,还有很多敢于担当、甘于奉献的优秀执法人员,无法一一进行报道,但是我们向这些在平凡的岗位上作出不平凡贡献的人们致以崇高的敬意!

※认真负责 恪尽职守 安全保障综合执法秩序



区交通支队派驻八宝山街道 贾胜原(左)

刘文昌面对违法始终保持冷静,指挥若定,按照相关执法程序文明执法,以实际行动维护了法律的尊严和执法者的形象,最终在各部门的共同努力下,仅用时15天就将该处违建拆除,亮出了广宁街道社会治理综合执法的第一剑。2015年9月,广宁街道指挥中心再次重拳出击,仅用时一个月,快速拆除了永定河大堤上一处超过5000平米的违规“建材一条街”。

“创业难,守成更难”,队员们连续奋战后,体力透支,精神有些松懈,如何保住这来之不易的成果成为一个严峻的问题。刘文昌根据实际情况,提出弹性工作方案,由他带队在重点时段对违法行为进行专项打击,之后分组进行人盯车巡,通过弹性执法,既缓解了执法人员的工作压力,又打破常规,形成了无缝执法,杜绝了违法行为时间和空间上的存在可能。



区安监局派驻八角街道 赵成(中)

※不忘职责 让交通安全走进校园课堂

杨彦军,男,1967年11月出生,区交通支队派驻五里坨街道人员。作为一名老党员,他始终以一名合格党员的标准要求自己,扎实工作,尽职尽责,充分发挥党员的先锋模范作用。有一次在工作中,杨彦军晕倒在单位,随后查出自己得了梅尼尔综合症。但面对日常生活中随时可能产生的眩晕,他并没有请假休息或耽误工作,而是以更加认真负责的工作态度,积极落实各项工作任务。

根据地区特点和实际路况,为高井南路路段加装交通设施。杨彦军主动联系相关单位,在安装期间他每天早上7点都要去现场检查,一旦发现问题,就及时与施工方沟通联系。为清理整治五里坨路口机械施工车辆乱停问题,他积极协调区交通支队开展整治工作。整治工作完成后,他每天都到现场检查并清理车辆,真正实现了该区域的常态化管理,清除了困扰街道多年的老大难问题。同时杨彦军还兼任着五里坨小学法制副校长的工作,每逢学校开学、放假前,他都要给学生们上交通安全教育课,面对面地对学生进行交通安全防范知识的指导,增强其交通安全意识和自我防护能力,养成文明交通习惯。

※群众在我心中 我在群众眼中



区公安分局派驻古城街道 王国庆(左三)

王国庆,男,1962年10月出生,区公安局治安支队派驻古城街道人员。2014年,王国庆来到古城街道综合执法指挥中心工作。在街道一线执法的两年间,王国庆坚持“规范指导、勤于提醒、严格执法、快速处置”的原则,充分发挥优秀警务人员的职业素养,在古城地铁周边黑车整治、古城南小街无照商贩整治、北辛安等地区拆除违法建设整治工作中,曾多次不顾自身安危,及时有效处置突发事件。

王国庆常说:“群众在我心中,我在群众眼中。要重视自己每一个执法对象,重视对待群众的每一个细节。”在日常执法巡查中,作为一名工作经验丰富的老警察,他总是能及时发现执法安全隐患的“苗头”,并迅速将违法行为消除在“萌芽”状态,坚持严格执法、文明执法,确保城市管理综合执法工作的安全保障和规范有序。每当街道指挥中心有关城市管理问题接访群众时,王国庆始终牢记宗旨,关心群众、体谅群众,对来访群众总是一张笑脸、一杯热茶;对群众反映的问题,始终听在耳里、记在心上;对群众的合理诉求,总是积极协调相关部门,想法设法去帮助解决,坚持晓之以理、动之以情,耐心细致地解释疏导。

※文明执法灵活变通 坚守执法成效



区城管执法局广宁街道分队 刘文昌(左)

刘文昌,男,1982年3月出生,区城管执法局广宁街道人员。自刘文昌来到广宁街道社会治理综合执法指挥中心以来,面对复杂难处理的情况,敢于担当,勇于克难,充分发挥综合执法效力,为街道社会环境秩序综合治理贡献自己的力量。在广宁街道拆除一处区级违建挂账点时,遇到了相对人拒不配合,不仅阻拦执法车,还煽动村民阻挠执法的情况,



区交通支队派驻五里坨街道 杨彦军

在我区城市管理体制改革和综合行政执法体制改革中,涌现出很多优秀的执法工作人员,他们扎根基层,主动作为,用实际行动树立法治威严,用个人的青春年华维护城市环境,为石景山区“全面深度转型、高端绿色发展”贡献着自己的一份力量,让我们为他们点赞!

新 彩 版
本版由石景山区
城市管理委员会协办
特约编辑:王璐